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ATA DE REUNIÃO

ATA DA REUNIÃO DA BANCA EXAMINADORA PARA A REALIZAÇÃO DA PROVA DE DEFESA DO
CURRÍCULO E PROJETO DE PESQUISA DOS CANDIDATOS DO CONCURSO PARA A CARREIRA
DO MAGISTÉRIO SUPERIOR – PROFESSOR CLASSE A, COM A DENOMINAÇÃO ADJUNTO A, DO
DEPARTAMENTO DE ECONOMIA DO SETOR DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, NA ÁREA DE CONHECIMENTO DE ECONOMIA
BRASILEIRA

Aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às 08h00, na sala de Reuniões do
Departamento de Economia, reuniram-se os Membros da Banca Examinadora, Professores Sérgio Soares
Braga, Guilherme Ricardo dos Santos Souza e Silva, André Martins Biancarelli, Guilherme Jonas Costa da
Silva e Fábio Dória Scatolin, sob a Presidência do primeiro, para a realização das Defesas de Currículo e
Projeto de Pesquisa dos candidatos Guilherme Carneiro Leão de Albuquerque Lopes, Vivian Garrido
Moreira da Silva, Antonio Carneiro de Almeida Júnior, Jaqueline Coelho Visentin, Felipe Orsolin Teixeira e
Virginia Laura Fernández, visto que os mesmos lograram aprovação nas Provas Escrita e Didática. Aberta a
sessão pública gravada, foi autorizado ao candidato Guilherme Carneiro Leão de Albuquerque Lopes, às
08h20min iniciar suas explanações, acontecendo arguições pelos membros da Banca Examinadora, tendo
o candidato após cada uma delas apresentado a defesa dos pontos levantados. A seguir, da mesma forma,
foi autorizado à candidata Vivian Garrido Moreira da Silva  às 09h14min iniciar suas explanações,
acontecendo arguições pelos membros da Banca Examinadora, tendo a candidata após cada uma delas
apresentado a defesa dos pontos levantados.  A seguir, da mesma forma, foi autorizado ao candidato
Antonio Carneiro de Almeida Júnior às 09h48min iniciar suas explanações, acontecendo arguições pelos
membros da Banca Examinadora, tendo o candidato após cada uma delas apresentado a defesa dos
pontos levantados.  A seguir, da mesma forma, foi autorizado à candidata Jaqueline Coelho Visentin às
10h36min iniciar suas explanações, acontecendo arguições pelos membros da Banca Examinadora, tendo
a candidata após cada uma delas apresentado a defesa dos pontos levantados. A seguir, da mesma forma,
foi autorizado ao candidato Felipe Orsolin Teixeira às 11h20 iniciar suas explanações, acontecendo
arguições pelos membros da Banca Examinadora, tendo o candidato após cada uma delas apresentado a
defesa dos pontos levantados.  A seguir, da mesma forma, foi autorizado à candidata  Virginia Laura
Fernández   às 12h04min iniciar suas explanações, acontecendo arguições pelos membros da Banca
Examinadora, tendo a candidata após cada uma delas apresentado a defesa dos pontos levantados. Após
cada apresentação, cada membro da Banca Examinadora atribuiu suas notas em cédulas especialmente
destinadas para esse fim, estas encerradas em envelopes, colocados em sobrecartas opacas de maior
formato, as quais foram fechadas, tendo sido rubricadas por todos os membros da Banca, e mantida sob
o poder do Professor Presidente, para ser aberta por ocasião do Julgamento Final do Concurso. Nada mais
havendo a tratar, o Professor Presidente encerrou a reunião, da qual para constar, eu, Guilherme Ricardo
dos Santos Souza e Silva, Relator, lavrei a presente Ata que, lida e aprovada, segue assinada pelos
Membros da Banca Examinadora do concurso.
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